
◎実施期日　平成２６年５月２７日（火）、２８日（水）

◎実施場所　清水町文化センター、御影公民館

◎実施方法　受付時にアンケート用紙を配付し、終了時に回収した

◎回答者数　３５人（清水地区１９人、御影地区１６人）

Ｑ１．性別

Ｑ１ 集計

　男性 31

　女性 4

計 35

Ｑ２．年齢

Ｑ２ 集計

　２０歳代 0

　３０歳代 2

　４０第代 5

　５０歳代 6

　６０歳代 10

　７０歳以上 12

計 35

Ｑ３．「議会報告会と町民との意見交換会」の

　開催をどのように知りましたか。

Ｑ３ 集計

　議会だより 8

　お知らせ版 5

　新聞折込みチラシ 18

　ホームページ 0

　その他 4

計 35

清水町議会報告会と町民との意見交換会　アンケート結果
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Ｑ４．「議会報告」の内容はどうでしたか。

Ｑ４ 集計

　分かりやすかった 7

　どちらともいえない 12

　分かりにくかった 15

　無回答 1

計 35

Ｑ５．「議会報告」の時間はどうでしたか。

Ｑ５ 集計

　長かった 14

　ちょうどよかった 12

　短かった 5

　無回答 4

計 35

Ｑ６．「意見・提言等の聴取」の時間はどう

　でしたか。

Ｑ６ 集計

　長かった 2

　ちょうどよかった 18

　短かった 9

　無回答 6

計 35
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Ｑ７．「議会報告会と町民との意見交換会」に

　参加した感想をお聞かせください。

Ｑ７ 集計

　よかった 12

　どちらともいえない 11

　よくなかった 5

　わかなない 5

　無回答 2

計 35

Ｑ８．「議会だより」を読んだことはありますか。

Ｑ８ 集計

　よく読んでいる 18

　関心のあるものだけ読んでいる 14

　読んでいない 2

　無回答 1

計 35

Ｑ９．清水町議会のホームページをご覧に

　なったことはありますか。

Ｑ９ 集計

　よく見ている 6

　時々見ている 13

　見たことはない 14

　無回答 2

計 35
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Ｑ１０．清水町議会の本会議や委員会を傍聴

　したことはありますか。

Ｑ１０ 集計

　よく傍聴している 2

　時々傍聴している 17

　傍聴したことはない 14

　無回答 2

計 35

Ｑ11．清水町議会の本会議や委員会のイン

　ターネット中継・録画をご覧になったことは

　ありますか。

Ｑ11 集計

　よく見ている 5

　時々見ている 10

　見たことはない 16

　無回答 4

計 35

Ｑ１２．「議会報告会と町民との意見交換会」のお気づきの点、清水町議会に対するご意見・ご要望

　などをお書きください。

⑤議員個人の意見、考えを聞きたい。議員の公約の進捗状況を知りたい。

①道路の除雪の仕方。今後、老人の町と進んでいく中、道路を削った後の雪を老人が取り除くのは大
変、一考願います。まるで、外出するなと言わんばかり。

②報告の仕方は工夫が必要。本日の仕方であると興味がわかない。

③決まったことだけ報告するなら、町政報告会と変わらない。議会として報告したいことは何なのか、
全然分からなかった。

④議会として、こういきたいというのが一つもなかったので、町政同様。清水町議会としてのあるべき
目指す姿をお話していただきたい。個々の議員の意見を出しても良いと思います。

⑥なお一層、議会としてのチェック機能を働かせていただきたい。次の機会も参加します。
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⑫初めてのことであるので、議員さんを良く理解できたと思う。考えてやったことについて、よく反省し
て、次は意義あるものに。

⑬今日はご苦労様でした。顔見知りの人が3名でしたので、今日、初めてお会いできたことが良かった
です。これからも体に気を付けて、町民のために頑張ってほしいと思います。

⑭限られた時間内での意見交換であるため、少し問題、課題（テーマ）等を議会側で整理した上で、町
民に意見を求めていく必要があるのではないか。

⑮頑張ってほしいのみ。

⑦今回、このような報告会が開催されたことは大変良かった。今後も複数回（年に）開催してください。

⑧形式はどの様にすべきか分かりませんが、議員個々の意見が出し合える場があればよいのです
が。議員の方々は言いたいことが言えないと、単に執行に対しての意見を聞いてまとめることになりは
しないか。

⑨町の提案に対して、議会で賛否した結果が報告されます。難しいことですが、町民の意見の集約も
合わせてできる議案もあるかと思う。

⑩前もって質問事項、意見を集めておいて、それに応ずるようにしたらどうか。町議員の月収25万円
説、大いに賛成ですね。いい仕事をしていただければいいね。女性議員をもっと育てるといいと思いま
す。

⑪住民の参加が少なく、今後、日程調整等検討した方が良いと思う。
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